

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Навігація і управління морськими суднами»
підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 Транспорт
за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт
спеціалізації 271.01 Навігація і управління морськими суднами
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

У сучасних умовах заклади вищої освіти покликані готувати фахівців нового гатунку, здатних ефективно функціонувати в динамічному професійному середовищі. Такі спеціалісти мають володіти критичним мисленням, орієнтацією на результат, стресостійкістю, вмінням приймати рішення, навичками кризового менеджменту, високим інтелектуальним потенціалом, конкурентоспроможністю, мобільністю та прагненням до постійного саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами», що реалізується в Дунайському інституті водного транспорту за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт, демонструє комплексний підхід до формування висококваліфікованих бакалаврів, враховуючи сучасні тенденції розвитку морської галузі.

Програма характеризується чітко визначеними цілями, очікуваними програмними результатами, умовами реалізації та системою оцінки якості підготовки здобувачів. Структура освітніх компонентів, їх послідовність, а також співвідношення нормативних та вибіркових логічних компонентів відповідають логіці підготовки фахівців за даною спеціальністю.

Для посилення якісних сторін програми доцільним буде розширити обсяг практичної підготовки з використанням сучасних тренажерів та симуляторів для відпрацювання навичок управління судном у різних умовах.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» містить всі необхідні структурні та змістовні компоненти, що відповідають вимогам підготовки бакалаврів за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт. З урахуванням запропонованих вдосконалень, програма повністю відповідатиме сучасним вимогам роботодавців та забезпечить підготовку висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на міжнародному ринку праці. Рекомендуємо дану програму до впровадження в навчальний процес Дунайського інституту водного транспорту.

Начальник філії в м.Ізмаїл

ТОВ «Марлоу Навігейшен Україна»

Наталія Тодорова

